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Εθνική Τράπεζα: Καθαρά κέρδη 530 εκατ. ευρώ το πρώτο εξάμηνο 
Καθαρά κέρδη 530 εκατ. ευρώ παρουσίασε το πρώτο εξάμηνο της χρονιάς η Εθνική Τράπεζα ΕΤΕ -
0,96% (546 εκατ. το α’ εξάμηνο του 2022), εκ των οποίων τα 270 εκατ. το 2ο τρίμηνο. 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση του ομίλου, ταυτόχρονα, τα οργανικά κέρδη μετά φόρων ξεπέρασαν τα 
€0,5 δισ. το Α’ εξάμηνο 2023, με τον δείκτη απόδοσης ενσώματων ιδίων κεφαλαίων να διαμορφώνεται 
άνω του 16% 
Η ανοδική τάση των καθαρών εσόδων από τόκους διαμορφώθηκε σε +11% σε τριμηνιαία βάση κατά το 
Β’ τρίμηνο 2023, αντανακλώντας την αύξηση του βασικού επιτοκίου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής 
Τράπεζας (ΕΚΤ) που οδήγησε σε περαιτέρω συμπίεση του δανειακού επιτοκιακού περιθωρίου, 
απορροφώντας το υψηλότερο κόστος καταθέσεων και ομολογιακών εκδόσεων για την κάλυψη των 
ελάχιστων απαιτήσεων ιδίων κεφαλαίων και επιλέξιμων υποχρεώσεων (MREL). Ως αποτέλεσμα, το 
καθαρό επιτοκιακό περιθώριο ενισχύθηκε κατά ~40μ.β. σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο 
Η αύξηση των καθαρών εσόδων από προμήθειες διαμορφώθηκε σε +6% σε τριμηνιαία βάση και 
αποτυπώνει τον αυξημένο όγκο συναλλαγών κυρίως στη Λιανική Τραπεζική, με αιχμή του δόρατος τις 
κάρτες, τα συνδυαστικά πακέτα καταθετικών προϊόντων, καθώς και τα επενδυτικά προϊόντα. 
Αναπροσαρμόζοντας για την αποεπένδυση της δραστηριότητας αποδοχής καρτών, τα καθαρά έσοδα από 
προμήθειες αυξήθηκαν κατά 14% ετησίως 
Η συντηρητική διαχείριση των λειτουργικών δαπανών συνεχίστηκε, με τις δαπάνες προσωπικού και τα 
γενικά και διοικητικά έξοδα να ενισχύονται μόλις κατά +1% σε ετήσια βάση, παρά τις κλαδικές αυξήσεις 
μισθών στα τέλη του 2022, καθώς και τις μειωμένες –παρότι υψηλές– πληθωριστικές πιέσεις στο Β΄ 
τρίμηνο 2022. Οι συνολικές λειτουργικές δαπάνες αυξήθηκαν κατά +3% σε ετήσια βάση, ως αποτέλεσμα 
των αυξημένων αποσβέσεων (+12% σε ετήσια βάση), αντανακλώντας το φιλόδοξο στρατηγικό σχέδιο 
επενδύσεων της Τράπεζας στον τομέα της πληροφορικής 
Το κόστος πιστωτικού κινδύνου παρέμεινε κάτω από τις 70μ.β. έναντι στόχου περί των ~80μ.β. που 
έχουμε θέσει για το 2023 
Οι εκταμιεύσεις διαμορφώθηκαν σε €1,4 δισ. το Β’ τρίμηνο 2023, ενισχυμένες κατά 22% σε τριμηνιαία 
βάση, αντανακλώντας τις εκταμιεύσεις Εταιρικής Τραπεζικής (+30% σε τριμηνιαία βάση) 
Τα εξυπηρετούμενα δάνεια στην Ελλάδα ενισχύθηκαν κατά €0,8 δισ. ετησίως και ανήλθαν σε €27,4 δισ. 
το Β’ τρίμηνο 2023, σημειώνοντας οριακή μείωση από την αρχή του έτους (<1%), αποτυπώνοντας τις 
υψηλότερες αποπληρωμές κεφαλαίου κίνησης από εταιρείες με υψηλή ρευστότητα κυρίως κατά το Α΄ 
τρίμηνο 2023. Η τάση στις εκταμιεύσεις διαφαίνεται αυξητική το Β΄ εξάμηνο 2023 και αναμένεται να 
επιτρέψει στα εξυπηρετούμενα δάνεια να επεκταθούν δυναμικά μέχρι το τέλος του έτους 
Συνέχεια…. 
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Οι εγχώριες καταθέσεις επανήλθαν σε ανοδική τροχιά το Β΄ τρίμηνο 2023 (+2% σε τριμηνιαία βάση), 
ανακάμπτοντας από την πτώση του Α΄ τριμήνου 2023 που οφειλόταν σε αυξημένες αποπληρωμές 
δανείων Εταιρικής Τραπεζικής, αντανακλώντας εισροές καταθέσεων από πελάτες Λιανικής. Σε 
σύγκριση με τον αρχή του έτους, οι καταθέσεις ενισχύθηκαν κατά 1% ή €0,4 δισ. 
Το υπόλοιπο του Προγράμματος Συναλλαγών Μακροχρόνιας Αναχρηματοδότησης (TLTRO ΙΙΙ) 
διαμορφώθηκε σε μόλις €1,9 δισ. τον Ιούνιο 2023, μειωμένο περαιτέρω κατά €3,1 δισ. σε τριμηνιαία 
βάση, με την πλεονάζουσα ρευστότητα να ενισχύεται κατά €1 δισ. σε τριμηνιαία βάση, σε ~€7 δισ. 
Η μικρή αύξηση στις πρώιμες καθυστερήσεις αποπληρωμών στεγαστικών δανείων το Β΄ τρίμηνο 2023 
παραμένει πολύ χαμηλότερη του αναμενόμενου 
Καθαρές ροές ΜΕΑ ύψους μόλις +€0,03 δισ. το Β΄ τρίμηνο 2023 
Στην Ελλάδα, ο δείκτης ΜΕΑ διαμορφώθηκε σε 5,3% και ο δείκτης κάλυψης ΜΕΑ από σωρευμένες 
προβλέψεις σε 82,1% 
Μυλωνάς: Ανταγωνιστικό πλεονέκτημα η πλεονάζουσα ρευστότητα 
«Η ελληνική οικονομία διανύει μια ευνοϊκή περίοδο και βρίσκεται σε μία σπάνια οικονομική και 
πολιτική συγκυρία», επισημαίνει στο μήνυμά του ο Παύλος Μυλωνάς. 
«Οι προοπτικές για παγκόσμια ανάκαμψη είναι βελτιωμένες αλλά και η ανταγωνιστικότητα της ίδιας 
της ελληνικής οικονομίας είναι φανερά ενισχυμένη - μετά από σκληρή προσπάθεια - ενώ έχει σημαντικές 
προοπτικές για περαιτέρω μεταρρυθμίσεις. Η εγχώρια οικονομική δραστηριότητα παραμένει σχετικά 
ισχυρή, ο πληθωρισμός μειώνεται με ταχείς ρυθμούς, ενώ η ευρωπαϊκή οικονομία φαίνεται έτοιμη να 
ανακάμψει από τις αλλεπάλληλες αυξήσεις των τιμών και τον περιορισμό στη νομισματική και 
δημοσιονομική πολιτική. Σε αυτό το ευνοϊκό περιβάλλον, η ανάπτυξη στην Ελλάδα έχει ως κινητήριο 
μοχλό τις επενδύσεις και τις εξαγωγές, με την ελκυστικότητα της ελληνικής οικονομίας να προκαλεί 
αύξηση στις άμεσες ξένες επενδύσεις (FDI). 
Το πρώτο εξάμηνο του 2023 καταγράψαμε εντυπωσιακά οικονομικά αποτελέσματα, αξιοποιώντας τη 
σταθερή αναπτυξιακή πορεία της χώρας καθώς και τα ισχυρά θεμελιώδη μεγέθη, τον ισχυρό Ισολογισμό 
και το επιτυχημένο Πρόγραμμα Μετασχηματισμού της Τράπεζας. Τα οργανικά κέρδη μετά από φόρους 
ξεπέρασαν τα €0,5 δισ., με αποτέλεσμα ο δείκτης απόδοσης ενσώματων ιδίων κεφαλαίων (core RoTE) 
να υπερβαίνει το 16% και ο δείκτης κόστους προς οργανικά έσοδα (C:CI) να διαμορφώνεται στο 32%, 
αντανακλώντας τη σημαντική αύξηση των οργανικών εσόδων μας, τη συγκράτηση των λειτουργικών 
δαπανών, καθώς και τη σταδιακή ομαλοποίηση του κόστους πιστωτικού κινδύνου. 
Η ισχυρή οργανική κερδοφορία μας δημιουργεί σταθερό κεφάλαιο κάθε τρίμηνο, με τον δείκτη CET1 
και τον Συνολικό Δείκτη Κεφαλαιακής Επάρκειας να καταγράφουν αύξηση κατά 80μ.β. σε τριμηνιαία 
βάση για δεύτερο συνεχές τρίμηνο και να διαμορφώνονται στο 17,3% και 18,4%, αντίστοιχα. 
Ταυτόχρονα, η πλεονάζουσα ρευστότητά μας εξακολουθεί να αποτελεί ισχυρό ανταγωνιστικό μας 
πλεονέκτημα, βασιζόμενη σε μια ισχυρή και σταθερή βάση καταθέσεων, ενώ η καθαρή μας ταμειακή 
θέση ενισχύεται περαιτέρω, αγγίζοντας τα €7 δισ.. Αξίζει να σημειωθεί ότι η υπολειπόμενη έκθεση της 
Τράπεζας σε Μη Εξυπηρετούμενα Ανοίγματα ανέρχεται σε μόλις €0,3 δισ. μετά από προβλέψεις, ενώ η 
μικρή αύξηση στις καθυστερήσεις αποπληρωμών στεγαστικών δανείων κατά το Β΄ τρίμηνο 2023 
παραμένει πολύ χαμηλότερη του αναμενόμενου, επιβεβαιώνοντας για ακόμα μία φορά την 
ανθεκτικότητα του δανειακού χαρτοφυλακίου μας. 
Με τους οικονομικούς δείκτες να προβλέπουν ισχυρότερη ανάπτυξη για το υπόλοιπο του έτους, θα 
συνεχίσουμε να υλοποιούμε το επιτυχημένο πολυετές Πρόγραμμα Μετασχηματισμού μας με στόχο να 
βελτιώσουμε ακόμα περισσότερο τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας προκειμένου να ανταποκριθούμε 
στις ραγδαία μεταβαλλόμενες ανάγκες των πελατών μας με έναν πιο αποδοτικό και πελατοκεντρικό 
τρόπο. Ως Τράπεζα Πρώτης Επιλογής, παραμένουμε πιστοί στη δέσμευσή μας να διαδραματίσουμε 
ηγετικό ρόλο στηρίζοντας τους πελάτες μας, την κινητήρια δύναμη της ελληνικής οικονομίας.» 
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Πληθωρισμός: Μελέτη της ΤτΕ για τον αντίκτυπο στο πρωτογενές 
πλεόνασμα 
Ο πληθωρισμός προσφοράς είχε ελαφρά μεγαλύτερη επίδραση στην πρόσφατη αύξηση του γενικού 
πληθωρισμού στην Ελλάδα σε σχέση με τον πληθωρισμό ζήτησης, σύμφωνα με μελέτη της Τράπεζας 
της Ελλάδος, η οποία περιλαμβάνεται στο οικονομικό δελτίο της που κυκλοφόρησε σήμερα. 
Ωστόσο, η επίδραση από την πλευρά της προσφοράς ήταν σαφώς μεγαλύτερη στην πορεία του πυρήνα 
του πληθωρισμού, ο οποίος δεν περιλαμβάνει τις τιμές της ενέργειας και των τροφίμων, σύμφωνα με 
τη μελέτη της Ηρώ Κοφινά και του Φίλιππου Πετρουλάκη, με τίτλο: «Προσδιοριστικοί παράγοντες 
του πληθωρισμού στην ελληνική οικονομία».   
Επειδή ήταν δύσκολο να αναγνωριστεί το είδος της πληθωριστικής διαταραχής, καθώς κατά την 
πρόσφατη άνοδο του πληθωρισμού η αύξηση του κόστους της ενέργειας συνέπεσε με την εφαρμογή 
επεκτατικών δημοσιονομικών πολιτικών και με τη γενικότερη αύξηση της κατανάλωσης που επέφερε 
το τέλος της πανδημίας, τα στελέχη της ΤτΕ εφάρμοσαν το νέο πλαίσιο ανάλυσης διαταραχών σε 
δεδομένα για την Ελλάδα. 
Το υπόδειγμα αυτό εκτιμά τις διαταραχές για κάθε κλάδο της οικονομίας χωριστά, επιτυγχάνοντας την 
αναγνώριση του είδους της διαταραχής βάσει της υπόθεσης ότι οι διαταραχές ζήτησης μεταβάλλουν 
τόσο τις τιμές όσο και την κατανάλωση προς την ίδια κατεύθυνση (ανοδική ή καθοδική), ενώ οι 
διαταραχές προσφοράς μεταβάλλουν τις τιμές και την κατανάλωση προς αντίθετες κατευθύνσεις. 
Δεν αρκεί η νομισματική πολιτική 
Η μελέτη συμπεραίνει ότι η πρόσφατη αύξηση του πληθωρισμού δεν ήταν εύκολο να μετριαστεί 
αποκλειστικά με μέτρα νομισματικής πολιτικής, τα οποία είναι γνωστό ότι αντιμετωπίζουν 
αποτελεσματικότερα τον πληθωρισμό ζήτησης. 
Ωστόσο, σημειώνει ότι η άσκηση περιοριστικής νομισματικής πολιτικής παραμένει ενδεδειγμένη και 
σε περιόδους παρατεταμένου πληθωρισμού προσφοράς, για την αποτροπή της δημιουργίας 
πληθωριστικών προσδοκιών. 
Ο αντίκτυπος στο πρωτογενές αποτέλεσμα 
το θέμα των επιπτώσεων του πληθωρισμού στα δημόσια οικονομικά της Ελλάδας αναφέρεται μία άλλη 
μελέτη της ΤτΕ, την οποία συνέταξαν η Σοφία Λαζαρέτου και ο Γιώργος Παλαιοδήμος. 
Κατά κανόνα, σημειώνουν μια μέτρια αύξηση του πληθωρισμού θεωρείται ευνοϊκή για τα δημόσια 
οικονομικά, κυρίως διότι ο πληθωρισμός αυξάνει τα ονομαστικά φορολογικά έσοδα και, αυξάνοντας το 
ονομαστικό ΑΕΠ, διευκολύνει, ceteris paribus, την αποπληρωμή του χρέους. Πράγματι, η μεγάλη 
μείωση του λόγου του δημόσιου χρέος προς το ΑΕΠ στην Ελλάδα το 2022 οφείλεται κυρίως στην 
επιτάχυνση του πληθωρισμού. 
Αρνητικός αντίκτυπος από τον πληθωρισμό κόστους 
Από την ανάλυσή τους προκύπτει ότι μεσοπρόθεσμα, μετά δηλαδή από 4-5 τρίμηνα, ο αντίκτυπος του 
πληθωρισμού στο πρωτογενές δημοσιονομικό αποτέλεσμα θα εξαρτάται από το είδος της διαταραχής. 
Συγκεκριμένα, στην περίπτωση του πληθωρισμού ζήτησης, ο αντίκτυπος στο πρωτογενές αποτέλεσμα 
ως ποσοστό στο ΑΕΠ θα είναι μικρός και συνεπώς δεν επιδεινώνει τη δημοσιονομική θέση της χώρας. 
Αντίθετα, στην περίπτωση που ο πληθωρισμός προκαλείται από εξωγενή αύξηση του 
κόστους (πληθωρισμός κόστους), η επίπτωση είναι αρνητική, σημαντική και έχει διάρκεια, συνδέεται 
δε μεσοπρόθεσμα με αρνητικές επιδράσεις στην οικονομική δραστηριότητα και στα φορολογικά έσοδα. 
Συνεπώς, καταλήγουν οι συγγραφείς, «κρίσιμης σημασίας για τον ποσοτικό και χρονικό προσδιορισμό 
των επιπτώσεων μιας αύξησης του πληθωρισμού και κατ’ επέκταση για τον καθορισμό του είδους της 
αντίδρασης της οικονομικής πολιτικής, είναι να διαπιστωθεί εγκαίρως αν η πληθωριστική έκπληξη 
οφείλεται σε διαταραχές στη συνολική ενεργό ζήτηση (πληθωρισμός ζήτησης) ή σε διαταραχές στη 
συνολική προσφορά προϊόντος (πληθωρισμός κόστους)». 
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Σε «μεγάλο ασθενή» της ευρωζώνης μετατρέπεται η γερμανική 
οικονομία 
Η οικονομία της Γερμανίας -η μεγαλύτερη της Ευρώπης- πασχίζει να αναπτυχθεί και η αδυναμία αυτή θα συνεχιστεί. Όπως ανακοινώθηκε 
στο β' τρίμηνο η οικονομία ήταν στάσιμη ενώ οι αρνητικές μετρήσεις των ερευνών για τον Ιούλιο, δείχνουν πώς η χώρα που θεωρούνταν 
επί μακρόν ως ο κινητήριος μοχλός της επέκτασης της περιοχής, σήμερα αποτελεί φρένο στις προοπτικές της. 
Η ύφεση από την οποία η Γερμανία έχει πλέον μόλις και μετά βίας εξέλθει έχει ήδη αψηφήσει μια τολμηρή πρόβλεψη του καγκελάριου 
Όλαφ Σολτς τον Ιανουάριο ότι μια τέτοια ύφεση σε καμία περίπτωση δεν πρόκειται να λάβει χώρα. 
Το τελευταίο παραλίγο ατύχημα αναδεικνύει πόσο βαθιά ριζωμένη είναι η βιομηχανική κακοδαιμονία που διαρκεί σε ένα έτος κατά το 
οποίο το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο προβλέπει ότι η ταλαιπωρημένη από την ενέργεια οικονομία είναι η μόνη που μπορεί να 
συρρικνωθεί μεταξύ των κρατών των G7. Θα μπορούσε η Γερμανία να επιστρέψει στον παλιό της ρόλο ως βάρος στο αναπτυξιακό δυναμικό 
της Ευρώπης; 
«Το αν η οικονομία σέρνεται ή συρρικνώνεται ελαφρώς, νομίζω ότι είναι ένα πρόβλημα δεύτερης τάξης», δήλωσε ο Τόμας Μέγιερ, ιδρυτής του 
Ινστιτούτου Ερευνών Flossbach von Storch και επί μακρόν οικονομικός παρατηρητής της χώρας. «Νομίζω ότι η Γερμανία διεκδικεί τον τίτλο του 
"ασθενή της Ευρώπης"». 
Ένας τέτοιος χαρακτηρισμός αποδόθηκε στη Γερμανία τα χρόνια μετά την επανένωση το 1990, καθώς αυτή η επίπονη διαδικασία συρραφής 
των δύο εθνών απομύζησε την οικονομία από τον μεταπολεμικό δυναμισμό της και εξέθρεψε επίμονα υψηλή ανεργία. 
Η προσπάθεια διήρκεσε μέχρι και αυτόν τον αιώνα, όπως μαρτυρά μια αξιοσημείωτη περίοδος κατά την οποία η ετήσια ανάπτυξη της 
Ιταλίας ξεπερνούσε τη μεγαλύτερη και πλουσιότερη Γερμανία για περισσότερο από μισή δεκαετία. 
Αυτή τη φορά, η συνεχιζόμενη ενεργειακή κρίση της Γερμανίας, που οφείλεται στον πόλεμο στην Ουκρανία, παραλύει τους κατασκευαστές 
σε μια οικονομία που ήδη παλεύει με τη δημογραφικά επαγόμενη έλλειψη δεξιοτήτων και τη χαμηλή παραγωγικότητα. 
Εν τω μεταξύ, ο εντεινόμενος παγκόσμιος ανταγωνισμός στα ηλεκτρικά οχήματα απειλεί την αυτοκινητοβιομηχανία της. Αυτές οι 
μακροπρόθεσμες προκλήσεις συνδυάζονται με την αδύναμη κινεζική ζήτηση και την αυστηρότερη νομισματική πολιτική για να συμπιέσουν 
περαιτέρω τη βιομηχανία. Μια άλλη αύξηση των επιτοκίων κατά ένα τέταρτο της μονάδας από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα την 
περασμένη εβδομάδα για να τιθασεύσει τον πληθωρισμό θα ασκήσει μεγαλύτερη πίεση εκεί. 
Αν και η συρρίκνωση κατά 0,3% που αναμένεται για τη Γερμανία τόσο από το ΔΝΤ όσο και από την Bundesbank για φέτος δεν είναι τεράστια, 
είναι σημαντική: η τελευταία φορά που η οικονομία της συρρικνώθηκε ενώ η οικονομία της Ιταλίας αναπτύχθηκε ήταν το 2003. 
«Η υποαπόδοση δεν είναι απλώς μια πρόβλεψη - το βλέπουμε ήδη», δήλωσε ο Γιόργκ Κράμερ, επικεφαλής οικονομολόγος 
της Commerzbank πριν από τα τελευταία στοιχεία για το ΑΕΠ. «Προβλέπουμε μια νέα ύφεση για το δεύτερο εξάμηνο του έτους». Τα 
στοιχεία έδειξαν ότι η οικονομία γλίτωσε από ένα ακόμη τρίμηνο συρρίκνωσης -αλλά μόλις και μετά βίας, αν και η προηγούμενη πτώση 
του ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος ήταν μικρότερη από ό,τι είχε εκτιμηθεί προηγουμένως. 
Ο Κλέμενς Φουστ, πρόεδρος του Ινστιτούτου Ifo με έδρα το Μόναχο, εκτίμησε μάλιστα ότι η ύφεση συνεχίστηκε, επικαλούμενος 
μεγαλύτερη επιδείνωση με επίκεντρο τη μεταποίηση στην μακροχρόνια μηνιαία έρευνα του οργανισμού του για τις επιχειρήσεις. Ο δείκτης 
διευθυντών αγορών της S&P Global έδειξε ότι η βιομηχανική αδυναμία ήταν αρκετά έντονη ώστε να αντισταθμίζει τη συνεχιζόμενη 
επέκταση των υπηρεσιών. Ως η κυρίαρχη οικονομία της περιοχής, αυτό σημαίνει ότι η Γερμανία τραβάει τις υπόλοιπες προς τα κάτω. 
«Οι γενικές συνθήκες παραμένουν φτωχές και οι πρόδρομοι δείκτες δεν δείχνουν σημαντική δυναμική ούτε στο δεύτερο εξάμηνο του 
έτους», δήλωσε η επικεφαλής οικονομολόγος της Helaba, Γκέρτρουντ Τραντ. «Η στασιμότητα δεν είναι αισιόδοξη - δεν είναι ένας αριθμός 
που προκαλεί ευφορία». 
Δεν είναι όλα ζοφερά. Η ανεργία στο 5,7% παραμένει σε απόσταση μιας ποσοστιαίας μονάδας από το ιστορικό χαμηλό της. Ο Άρνε Φρόιντ, 
διευθύνων σύμβουλος της Puma, σημείωσε ότι υπάρχει "σταθερή ζήτηση" στη Γερμανία για τα αθλητικά παπούτσια και τα ενδύματα της 
εταιρείας του. Ο οικονομικός διευθυντής της Volkswagen, Άρνο Άντλιτζ, ήταν ομοίως αισιόδοξος. 
«Υπάρχει κάποια αβεβαιότητα από την πλευρά των πελατών όσον αφορά τον πληθωρισμό, αλλά προσωπικά δεν περιμένω ύφεση τα 
επόμενα τρίμηνα», δήλωσε στην τηλεόραση του Bloomberg. Τα βιομηχανικά προβλήματα της Γερμανίας και οι χαμηλές επιδόσεις 
ανάπτυξης προς το παρόν δεν τη διαφοροποιούν πραγματικά ούτε από τους περιφερειακούς ομόλογούς της, τουλάχιστον επειδή 
μοιράζονται πολλά από τα ίδια προβλήματα. 
Πηγή: Business Daily 
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Οι αποδόσεις των μετοχών του ΓΔ τον Ιούλιο & ytd 
 

Μετοχή Απόδοση Ιούλιος 2023 Απόδοση 2023 
ΒΙΟ 12.59% 65.29% 

CENER 16.28% 131.79% 
TITC 10.27% 58.54% 
ΕΕΕ -0.91% 19.87% 
ΟΤΕ -8.72% -1.64% 

ΑΡΑΙΓ 21.11% 147.26% 
ΤΕΝΕΡΓ -13.42% -14.18% 
ΠΡΕΜΙΑ 5.82% 20.74% 

ΕΠΣΙΛ 20.92% 51.71% 
ΕΝΤΕΡ 18.75% 59.58% 
ΠΑΠ -1.30% -2.98% 

ΙΝΤΕΡΚΟ 0.00% -7.46% 
ΑΔΜΗΕ 4.14% 40.59% 
ΠΛΑΘ -4.74% 32.07% 
ΜΠΡΙΚ 1.02% 1.80% 
ΙΝΛΙΦ 12.14% 22.66% 

ΣΑΡ 1.74% 17.26% 
ΚΕΚΡ -7.46% 30.53% 
ΑΒΑΞ 25.72% 107.11% 

ΕΛΛΑΚΤΩΡ 5.49% 42.86% 
ΟΛΥΜΠ 17.27% 63.59% 
ΕΛΣΤΡ 13.10% 57.33% 
ΦΡΛΚ 5.15% 50.77% 

ΛΟΥΛΗ 25.00% 40.08% 
ΓΕΚΤΕΡΝΑ 0.00% 31.56% 

ΙΑΤΡ 19.53% 44.37% 
ΜΙΓ 4.10% 164.02% 

ΜΥΤΙΛ 17.07% 86.50% 
ΛΑΜΔΑ 5.64% 21.71% 
ΦΛΕΞΟ -1.15% 8.86% 
ΙΝΤΚΑ -0.24% 15.47% 
ΕΛΧΑ 11.06% 39.51% 
ΑΛΦΑ 9.03% 63.55% 

ΜΠΕΛΑ 7.70% 69.84% 
ΕΤΕ 5.14% 67.07% 
ΠΕΙΡ 14.30% 138.94% 

ΑΛΜΥ 12.76% 65.99% 
ΕΥΡΩΒ 5.20% 50.47% 
ΕΛΠΕ 3.19% 6.46% 

ΚΟΥΕΣ 6.56% 38.00% 
ΠΛΑΚΡ 6.59% 10.56% 
ΟΤΟΕΛ -2.43% 31.85% 
ΠΕΤΡΟ 6.56% 51.67% 
ΕΥΔΑΠ -0.14% 1.76% 
ΙΚΤΙΝ 21.32% 43.74% 

ΕΛΤΟΝ -1.42% 22.57% 
ΕΧΑΕ 12.23% 86.45% 
ΣΠΕΙΣ 9.75% 62.59% 
ΟΠΑΠ 0.19% 21.01% 
ΜΟΗ -0.86% 5.41% 
ΟΛΘ 1.63% 9.69% 

ΕΥΑΠΣ 0.26% 16.36% 
ΙΝΚΑΤ 43.04% 125.34% 
ΔΕΗ 2.97% 64.15% 
ΟΛΠ 10.84% 45.57% 
ΚΡΙ 9.30% 40.32% 

ΙΝΤΕΚ 12.16% 59.33% 
ΠΡΟΦ 2.48% 59.37% 
ΜΟΤΟ 0.00% 62.68% 

      
ΓΔ 4.45% 43.63% 

FTSE 25 4.36% 43.63% 
Τραπεζικός 

Δείκτης 7.71% 69.67% 

 


